
УУкра ї н сь ккра ї н сь ка ба біб ліо те ч на спі ль но та за зна лаіб ліо те ч на спі ль но та за зна ла тя тя ж кої  ж кої 
втра ти. На 81 ро ці пі ш ла з жит тявтра ти. На 81 ро ці пі ш ла з жит тя Ган на Іва ні в на  Ган на Іва ні в на 
По гре б По гре б някняк  – бі б лі о те ко зна вець,   – бі б лі о те ко зна вець, 

пе да гог і ме то диспе да гог і ме то дистт..
На ро ди ла ся Ган на Іва ні в на 13 лю то го 1928 На ро ди ла ся Ган на Іва ні в на 13 лю то го 1928 

ро ку в с. Вре м’ї в ка Ве ли ко но во се л ків сь ко-ро ку в с. Вре м’ї в ка Ве ли ко но во се л ків сь ко-
го ра йо ну До не ць кої об ла с ті. Пі с ля за кін чен ня го ра йо ну До не ць кої об ла с ті. Пі с ля за кін чен ня 
біб ліо те ч но го від ді лен ня До не ць ко го тех ні ку-біб ліо те ч но го від ді лен ня До не ць ко го тех ні ку-
му під го то в ки куль ту р но- ос ві т ніх пра ців ни ків му під го то в ки куль ту р но- ос ві т ніх пра ців ни ків 
за йма ла по са ду ме то ди с та- бі б лі о те ко з на в ця            за йма ла по са ду ме то ди с та- бі б лі о те ко з на в ця            
уч бо во- ме то ди ч но го ка бі не ту Ста лін сь ко го уч бо во- ме то ди ч но го ка бі не ту Ста лін сь ко го 
(ни ні – До не ць ка обл.) об ла с но го управ лін ня (ни ні – До не ць ка обл.) об ла с но го управ лін ня 
тру до вих ре зе р вів.тру до вих ре зе р вів.

З 1949 по 1953 рік на вча ла сь у Ха р ків сь ко му З 1949 по 1953 рік на вча ла сь у Ха р ків сь ко му 
біб ліо те ч но му ін сти ту ті на фа ку ль те ті ди тя чих та юна ць ких бі б лі-біб ліо те ч но му ін сти ту ті на фа ку ль те ті ди тя чих та юна ць ких бі б лі-
о тек, який за кін чи ла з від зна ко ю.о тек, який за кін чи ла з від зна ко ю.

11953 ро ку роз по ча ла тру до ву ді я ль ність, пра цю ю чи ін спе к то-953 ро ку роз по ча ла тру до ву ді я ль ність, пра цю ю чи ін спе к то-
ромром бі б лі о т бі б лі о тек для ді тей Управ лін ня бі б лі о тек Го ло вно го управ лін-ек для ді тей Управ лін ня бі б лі о тек Го ло вно го управ лін-
ня куль то свіня куль то сві т ні т ніх за кла дів Мі ні с тер с т ва куль ту х за кла дів Мі ні с тер с т ва куль ту ри УРСР.ри УРСР.

У 1955 ро ці при йш ла до До не ць кої об ла с ної бі б лі о те ки У 1955 ро ці при йш ла до До не ць кої об ла с ної бі б лі о те ки 
для ді тей, де спо ча т ку обі йма ла по са ди за ві ду ва ч ки на у ко во-для ді тей, де спо ча т ку обі йма ла по са ди за ві ду ва ч ки на у ко во-
 ме то ди ч но го та біб ліо гра фі ч но го від ді лів, пі з ні ше – за сту п ни- ме то ди ч но го та біб ліо гра фі ч но го від ді лів, пі з ні ше – за сту п ни-
ка ди ре к то ра з на у ко вої ро бо ти. ка ди ре к то ра з на у ко вої ро бо ти. 

З кі н ця 1959 ро ку по 1966 рік пра цю ва ла у Дер жа в ній ре-З кі н ця 1959 ро ку по 1966 рік пра цю ва ла у Дер жа в ній ре-
с пу б лі кан сь кій біб ліо те ці УРСР ім. КПРС (ни ні – На ці о на ль на с пу б лі кан сь кій біб ліо те ці УРСР ім. КПРС (ни ні – На ці о на ль на 
па р ла ме нт сь ка бі б лі о те ка Укра ї ни). Спо ча т ку – ме то ди с том, па р ла ме нт сь ка бі б лі о те ка Укра ї ни). Спо ча т ку – ме то ди с том, 
зго дом – за ві ду ва ч кою се к то ру ди тя чих бі б лі о тек на у ко во-зго дом – за ві ду ва ч кою се к то ру ди тя чих бі б лі о тек на у ко во-
 ме то ди ч но го від ді лу. ме то ди ч но го від ді лу.

В 1967 ро ці Ган на Іва ні в на очо ли ла на у ко во- ме то ди ч ний В 1967 ро ці Ган на Іва ні в на очо ли ла на у ко во- ме то ди ч ний 
від діл Ре с пу б лі кан сь кої бі б лі о те ки для ді тей (ни ні – На ці о-від діл Ре с пу б лі кан сь кої бі б лі о те ки для ді тей (ни ні – На ці о-
на ль на бі б лі о те ка Укра ї ни для ді тей). Во на ба га то зро би ла на ль на бі б лі о те ка Укра ї ни для ді тей). Во на ба га то зро би ла 
для ство рен ня ме ре жі бі б лі о тек для ді тей Укра ї ни, зна ч ну для ство рен ня ме ре жі бі б лі о тек для ді тей Укра ї ни, зна ч ну 

ува гу при ді ля ла до бо ру і ви хо ван ню ме то ди с тів- про фе сі о-ува гу при ді ля ла до бо ру і ви хо ван ню ме то ди с тів- про фе сі о-
на лів цих кни го збі рень. на лів цих кни го збі рень. 

З 1976 по 1996 рік Г. По гре б няк ви кла да ла у З 1976 по 1996 рік Г. По гре б няк ви кла да ла у 
Ки їв сь ко му дер жа в но му ін сти ту ті куль ту ри. Ки їв сь ко му дер жа в но му ін сти ту ті куль ту ри. 

З 1997 р.  і до остан ньо го дня жит тя пра цю-З 1997 р.  і до остан ньо го дня жит тя пра цю-
ва ла в На ці о на ль ній біб ліо те ці Укра ї ни для ді тей ва ла в На ці о на ль ній біб ліо те ці Укра ї ни для ді тей 
на по са ді го ло вно го ме то ди с та, ак ти в но ве ла на-на по са ді го ло вно го ме то ди с та, ак ти в но ве ла на-
у ко во- до с лі д ну ро бо ту, бу ла ке рі в ни ком на у ко-у ко во- до с лі д ну ро бо ту, бу ла ке рі в ни ком на у ко-
во- ме то ди ч но го на пря му на у ко во го до слі джен-во- ме то ди ч но го на пря му на у ко во го до слі джен-
ня „І с то рія роз ви т ку ди тя чих бі б лі о тек Укра ї ни”.  ня „І с то рія роз ви т ку ди тя чих бі б лі о тек Укра ї ни”.  
Во на вхо ди ла до Вче ної ра ди книгозбірні, ре да к-Во на вхо ди ла до Вче ної ра ди книгозбірні, ре да к-
цій ної ко ле гії жу р на лу „Світ ди тя чих бі б лі о те к”.цій ної ко ле гії жу р на лу „Світ ди тя чих бі б лі о те к”.

Г. По гре б няк – ав тор на у ко вих ро біт: «Ста но в-Г. По гре б няк – ав тор на у ко вих ро біт: «Ста но в-
лен ня та роз ви ток ди тя чих бі б лі о тек Укра ї ни (кі нець лен ня та роз ви ток ди тя чих бі б лі о тек Укра ї ни (кі нець 

ХІХ ст. – 1940 р.)», «О р га ні за цій но- ме то ди ч на ді я ль ність бі б лі о-ХІХ ст. – 1940 р.)», «О р га ні за цій но- ме то ди ч на ді я ль ність бі б лі о-
тек Укра ї ни для ді тей (1946–1976 рр.)», «О р га ні за цій но- ме то ди ч-тек Укра ї ни для ді тей (1946–1976 рр.)», «О р га ні за цій но- ме то ди ч-
на ді я ль ність бі б лі о тек Укра ї ни для ді тей у 1976–1991 рр.» та ін. на ді я ль ність бі б лі о тек Укра ї ни для ді тей у 1976–1991 рр.» та ін. 

За 55 ро ків тво р чої пра ці на ни ві біб ліо те ч но го об слу го ву-За 55 ро ків тво р чої пра ці на ни ві біб ліо те ч но го об слу го ву-
ван ня ді тей Ган на Іва ні в на зро би ла ва го мий вне сок у роз ви-ван ня ді тей Ган на Іва ні в на зро би ла ва го мий вне сок у роз ви-
ток бі б лі о тек Укра ї ни. Во на бу ла спра в ж ньою по дви ж ни цею ток бі б лі о тек Укра ї ни. Во на бу ла спра в ж ньою по дви ж ни цею 
біб ліо те ч ної спра ви, якій при свя ти ла усе своє жит тя. Біб ліо-біб ліо те ч ної спра ви, якій при свя ти ла усе своє жит тя. Біб ліо-
те ч на спі ль но та кра ї ни зна ла її як му д ру і та ла но ви ту лю ди ну, те ч на спі ль но та кра ї ни зна ла її як му д ру і та ла но ви ту лю ди ну, 
при ро дже но го ор га ні за то ра, тво р чу осо би с тість, ви мо г ли ву при ро дже но го ор га ні за то ра, тво р чу осо би с тість, ви мо г ли ву 
до се бе й лю дей, ви со ко ква лі фі ко ва но го фа хі в ця.до се бе й лю дей, ви со ко ква лі фі ко ва но го фа хі в ця.

Г. По гре б няк на го ро дже на ме да ля ми „За до бле с т ный Г. По гре б няк на го ро дже на ме да ля ми „За до бле с т ный 
труд”,  „Ве те ран пра ці”. Її про фе сі о на лізм і прак ти ч ний до-труд”,  „Ве те ран пра ці”. Її про фе сі о на лізм і прак ти ч ний до-
свід, тво р чий під хід до спра ви та кож свід, тво р чий під хід до спра ви та кож неодноразово від зна ча- від зна ча-
ли ся по дя ка ми та гра мо та ми Мі ні с тер с т ва куль ту ри і ми с те ц т в ли ся по дя ка ми та гра мо та ми Мі ні с тер с т ва куль ту ри і ми с те ц т в 
Укра ї ни. Укра ї ни. 

Сві т ла па м’ять про Ган ну Іва ні в ну та її зе м ні спра ви на за-Сві т ла па м’ять про Ган ну Іва ні в ну та її зе м ні спра ви на за-
в ж ди за ли шать по со бі вдя ч ну па м’ять у се р цях тих, хто знав в ж ди за ли шать по со бі вдя ч ну па м’ять у се р цях тих, хто знав 
цю пре кра с ну жі н ку.цю пре кра с ну жі н ку.
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